CITY OF ST. ALBERT



Legislation Details

File #: INC-18-020 Version: 1 Name:

Type:In CameraStatus:PassedFile created:2/28/2018In control:City Council

On agenda: 3/19/2018 **Final action:** 3/19/2018

Title: Integrity Commissioner Appointment

Presented by: Chris Belke, Chief Legislative Officer

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/19/2018	1	City Council	approved	Pass
3/19/2018	1	City Council	approved	Pass
3/19/2018	1	City Council	approved	Pass
3/19/2018	1	City Council	approved	Pass